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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002867-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Rosa María Rubio Martín y D. Jesús Puente Alcaraz, relativa a obras necesarias para la 
mejora de la eficiencia energética del sistema de climatización en el edificio del centro de salud 
de Villoria, y en concreto sobre cuándo ha comunicado la Junta de Castilla y León al Ministerio 
de Sanidad la intención de incluir a dicho centro dentro de las actuaciones del Plan MINAP, sobre 
cuáles han sido los criterios para la elección de dicho centro, sobre cuándo está previsto el inicio y 
finalización de dichas obras y sobre con cargo a qué partida presupuestaria se ejecutarán las obras 
mencionadas.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 12 de diciembre de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002867 a PE/002908.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 12 de diciembre de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Rosa Rubio Martín, Jesús Puente Alcaraz, Procuradores pertenecientes al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en 
los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Cast illa y 
León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

PREGUNTA 

Recientemente se publicado en la Plataforma de Contratación del Sector Público el 
expediente que tiene por objeto la contratación de las obras necesarias para la mejora de la 
eficiencia energética del sistema de climatización en el edificio del Centro de Salud de Villoría. 
Esta inversión forma parte del Marco estratégico de Atención Primaria y Comunitaria e 
Infraestructuras y Equipamiento de Atención Primaria y Comun itaria (MINAP) financiado por el 
M inisterio de Sanidad. 

PREGUNTA: 

a) ¿Cuándo ha comunicado la Junta de Castilla y León al Ministerio de Sanidad la 
intención de incluir al Centro de Salud de Villoría (Salamanca) dentro de las 
actuaciones del Plan MINAP? 

b) ¿cuáles han sido los criterios para la elección de dicho centro? 

c) ¿Cuándo está previsto el inicio y finalización de dichas obras? 
d) ¿Con cargo a qué partida presupuestaria se ejecutarán las obras mencionadas? 

Vallado lid a 21 de noviembre de 2024 

Los Procuradores 

Rosa Rubio Martín, Jesús Puente Alcaraz, 
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